

Безопасное колесо 2017.

В целях воспитания законопослушных участников дорожного движения, профилактики детской безнадзорности и беспризорности, формирования у детей культуры здорового образа жизни ежегодно в районе проводится конкурс «Безопасное колесо». Наши участники в составе Фуражкиной Елизаветы, 5 кл., Сакулина Захара, 4 кл., Малышева Михаила, 4 кл., Ухтверовой Яны 18 апреля приняли участие в конкурсе, который проходил на территории Шигонской школы №1.

Программа Конкурса включала в себя 4 конкурса в личном зачёте, 2- в командном. Задания практические и теоретические. Программа включала следующие конкурсы: «Знатоки правил дорожного движения»; «Знание основ оказания первой помощи»; «Автогородок»; «Фигурное вождение велосипеда»; «основы безопасности жизнедеятельности»; творческий конкурс «Вместе- за безопасность дорожного движения».

